20. 10. 2020 Matematika

Prace na doma:

1) PSstr.31/cviceni 1
str. 32/cviceni 2, 3
str. 33/cviceni 4

Kontrola pfedchazejici prace:

1) PSstr.38/cvicenil,?2,3,4,5,6,7

Vydélte: [3 body] [2. ] Vipotiteite: [5 bodii]

12741 :32= 2809 ) 12.7-5.4=_8-20=64
'5,744':3::398 9: b) 12.(7-5).4=_12.2.4=24.4=06
261 796 € 1247-5—-4=_12+35—4=43
5 1194
12736 d) 104+440:2—6= 10+20—-6=30—6=24
5
12741 & (12+3.4).2=_(12+12).2=24.2=48

Dopliite spravné &islo nebo Vypotitejte obvod lavice o stranach 120 cma 55 cm. [2 body]
jednotku. (5 bodi]

a= 120cm o= 2.la+h)
Sm3dm = 830 cm b=55cm o= 2+(120+ 55)

3 dm & cm= 360 mm

Tdm6ecm = 760 mm

3 km 25 m =302m
Obvod lavice je 350 cm.
3 m_J§ cm = 305cm
Vvznaéte na éiselné ose Zisla: 70, 140, 280, 330, 470 [5 bodi]
70 140 280 330 470
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Lackrounhlete, vysledek zapiSte pod odmémy valec.  [4 body] El Zaokrouhlete na: [5 bodii]
a) na litry b) na stovky litrh
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